

MONTI

Varieté

MONTÍ'S





Willkommen in der Welt des Circus Monti

Gerne stellen wir Ihnen auf den folgenden Seiten den Circus Monti vor und geben Ihnen einen Einblick in unsere reiche Angebotspalette.

Neben dem reisenden Circus – dieser gehört zu den meistbesuchten, wiederkehrenden Kulturveranstaltungen der Schweiz – veranstalten wir in den Wintermonaten in Wohlen AG Monti's Variété: Artisten für das Auge und Köstlichkeiten für den Gaumen sorgen in einer eigens kreierten Inszenierung für einen rundum gelungenen Abend – für Herz und Gemüt.

Als weiteres Standbein betreiben wir eine Zeltvermietung mit über 45 Zelten in beinahe allen Grössen, Farben und Formen und der entsprechenden Infrastruktur. Die reiche Auswahl sowie die grosse Erfahrung und Flexibilität bieten Ihnen die optimale Grundlage für einen erfolgreichen, einzigartigen Anlass – und dies an dem von Ihnen gewünschten Standort.

Unser jüngstes Projekt sind «Monti's Kulturtage». Auserlesene Kulturschaffende begeistern jeweils im Frühling bei uns in Wohlen AG mit ihrem aktuellen Programm.

Nutzen Sie den aussergewöhnlichen Rahmen, die beinahe unbegrenzten Möglichkeiten und verleihen Sie Ihrem Event den ganz speziellen Charakter. Manege frei für Ihren Anlass im oder mit dem Circus Monti – wir freuen uns auf Sie!

CIRCUS MONTI AG
Familie Muntwyler

Johannes Muntwyler











Das Publikum mit einem alljährlich neuen, überraschenden und leidenschaftlichen Programm immer wieder neu zu gewinnen, emotional zu berühren und zu begeistern, ist für den Circus Monti eine spannende Herausforderung, eine wichtige Aufgabe wie ein Anspruch an sich selbst. Als einziger Circus überhaupt wurde der Circus Monti für zwei Programme mit dem Prix Walo und mit dem Innovationspreis der KTV ATP (heute t. Theaterschaffen Schweiz) ausgezeichnet. Das Bundesamt für Kultur (BAK) verleiht dem Circus Monti 2023 einen Schweizer Preis Darstellende



Kunstwerk mit persönlicher Note

Monti-Programme werden von einem externen Kreativteam entwickelt. Aus unzähligen Mosaiksteinchen entsteht ein Gesamtkunstwerk. Die artistischen Darbietungen werden miteinander verknüpft, attraktiv zu einer Geschichte verpackt oder einzigartig mit einem roten Faden verbunden.

Der Circus Monti pflegt die persönliche Note und sucht den Kontakt und das Gespräch mit den Circusbesucherinnen und -besuchern.





Der Circus Monti ist für viele
Zuschauerinnen und Zuschauer der
Inbegriff für ein ganz besonderes,
unvergleichbares Circuserlebnis:
modern, innovativ aber trotzdem
sehr herzlich. Durch den eigenen Stil
konnte ein grosses Stammpublikum
aufgebaut werden. Wer den Circus
Monti einmal besucht hat, kommt
gerne wieder.

Der Circus Monti zählt zu den meistbesuchten alljährlich wiederkehrenden Kulturveranstaltungen der Schweiz.

Gastspiele in Aarau, Basel, Bern, Luzern, Solothurn, Wettingen, Windisch, Winterthur, Wohlen AG und Zürich

Eigener Stil, modern & innovativ





Ablauf Variante

17:30 Uhr Oliven

Parmesanbrocken Blätterteigstangen Weiss- und Schaumwein Orangensalat und Mineral

18:15 Uhr «Gruss aus der Küche»

Bunter Blattsalat mit Mango und Karottenstreifen an Feigendressing dazu Foccacia Chips

Alpstein Poulet Suprême an Pinot Noir-Jus Sämiges Zitronenrisotto und Gemüse-Potpourri

Schokoladenmousse, Mandelbiskuit, Himbeergelée

Pistazienglacé, Melonencocktail

20:00 Uhr Circusvorstellung

Zu den einzelnen Gängen servieren wir passende Weine, Bier, Softgetränke, Kaffee und Tee.

Pausenangebote, vegetarische und vegane Möglichkeiten, Anpassungen für Allergikerinnen und Allergiker sowie Variationen nach der Vorstellung (z.B. Dessertbuffet) nach Absprache

Weitere Angebote: circus-monti.ch/events



ab 10 Personen

Sie empfangen Ihre Gäste vor der Vorstellung zu einem reichhaltigen Apéro im Vorzelt und lassen den Abend nach der glanzvollen Vorstellung bei einem Schlummertrunk gemütlich ausklingen.

Gerne ermöglichen wir Ihnen auf Wunsch auch Führungen hinter die Kulissen.









Aussergewöhnliche Partnerschaft

Der Circus Monti, Monti's Variété und Monti's Kulturtage bieten Sponsoren und Partnern interessante und viel beachtete Kommunikationsplattformen für deren individuellen Aktivitäten und Botschaften. Attraktive Konditionen im Event- und Hospitality-Bereich steigern den Nutzen der Zusammenarbeit. Eine persönliche, enge Kooperation auf positiver Vertrauensbasis bildet die Grundlage einer erfolgreichen, langfristigen Partnerschaft.

Der Circus Monti – ein aussergewöhnlicher Partner!



















Circus Monti AG Familie Muntwyler Wilstrasse 71 CH-5610 Wohlen

Tel. +41 (0)56 622 11 40 Mail: events@circus-monti.ch

circus-monti.ch





